



ZERTIFIKAT GEMÄß ARTIKEL 35 ABSATZ 1 DER VERORDNUNG (EU) 2018/848 ÜBER DIE ÖKOLOGISCHE/BIOLOGISCHE PRODUKTION UND DIE KENNZEICHNUNG VON ÖKOLOGISCHEN/BIOLOGISCHEN ERZEUGNISSEN

 Nummer der Bescheinigung: 15844#DE-HE-003-02144-BE#2022#104559 2. Unternehmer

3. Name und Anschrift des Unternehmens:

Raiffeisen Waren GmbH Ständeplatz 1-3 34117 Kassel Name, Anschrift und Codenummer der Kontrollstelle:

LACON GmbH Moltkestraße 4 77654 Offenburg

DE-ÖKO-003

5. Tätigkeit(en) des Unternehmers oder der Unternehmergruppe

Aufbereitung, Vertrieb/Inverkehrbringen, Lagerung

6. Erzeugniskategorie(n) gemäß Artikel 35 Absatz 7 der Verordnung (EU) 2018/848 des Europäischen Parlaments und des Rates (1) und Produktionsverfahren

Verarbeitete landwirtschaftliche Erzeugnisse, einschließlich Aquakulturerzeugnisse, die zur Verwendung als Lebensmittel bestimmt sind

Produktionsverfahren:

- X Produktion ökologischer/biologischer Erzeugnisse
- X ökologische/biologische Produktion mit nichtökologischer/nichtbiologischer Produktion





ZERTIFIKAT GEMÄß ARTIKEL 35 ABSATZ 1 DER VERORDNUNG (EU) 2018/848 ÜBER DIE ÖKOLOGISCHE/BIOLOGISCHE PRODUKTION UND DIE KENNZEICHNUNG VON ÖKOLOGISCHEN/BIOLOGISCHEN ERZEUGNISSEN

Nummer der Bescheinigung: 15844#DE-HE-003-02144-BE#2022#104559

Verzeichnis der Erzeugnisse

Saatgut	ökologisch/biologisch	
Futtermittel (Einzel- und Mischfuttermittel)	ökologisch/biologisch	
Getreide	ökologisch/biologisch	
Ölfrüchte	ökologisch/biologisch	
Leguminosen	ökologisch/biologisch	
Lohnlagerung (Getreide)	ökologisch/biologisch	
Lohnreinigung (Getreide)	ökologisch/biologisch	
Mineralfuttermittel	ökologisch/biologisch	
Getreide	in Umstellung	
Leguminosen	in Umstellung	
Ölfrüchte	in Umstellung	
Saatgut	in Umstellung	

Dieses Dokument wurde gemäß der Verordnung (EU) 2018/848 ausgestellt, um zu bestätigen, dass der Unternehmer die Anforderungen dieser Verordnung erfüllt.

7. Offenburg, den 12. Dezember 2022





8. Zertifikat gültig vom 30.11.2022 bis zum 31.01.2024



Anhang 1 zum ZERTIFIKAT gemäß Art. 35.1 der Verordnung (EU) 2018/848

Raiffeisen Waren GmbH

Nummer Zertifikat: 15844#DE-HE-003-02144-BE#2022#104559

Ausgestellt am: 12.12.2022

Betriebsstätte	!	Adresse	PLZ	Ort
Raiffeisen	Standort Wabern	Bahnhofstr. 23	34590	Wabern
Waren GmbH				
Raiffeisen	Standort Künzell	Raiffeisenstr. 4	36093	Künzell
Waren GmbH				
Raiffeisen	Standort Friedberg	Raiffeisenstr. 30	61169	Friedberg
Waren GmbH				
Raiffeisen	Standort Langgöns	Raiffeisenstr. 2-6	35428	Langgöns
Waren GmbH				
Raiffeisen	Standort Walschleben	Bahnhofstr. 10	99189	Walschleben
Waren GmbH				
Raiffeisen	Standort Neustadt	Schleizer Str. 21	07806	Neustadt
Waren GmbH				